

играла, доколѣ посолъ и дѣништѣлъ-  
ной штатской совѣтникъ вышедъ изъ  
корѣты вошли въ палаты.

А потомъ оные послы трактованы  
въ тои квартирѣ отъ дѣништѣлнаго  
штатскаго совѣтника Зыбина столомъ  
присланнымъ съ двора Ея Імпера-  
торскаго Величества съ доволными  
кушаніемъ питьемъ и конфектами,  
и при томъ столъ играла Імператор-  
ская музика.

И такимъ образомъ они послы съ  
прѣездомъ своего въ Москву трактованы  
чрезъ три дни, и помнущи дѣништѣл-  
ной штатской совѣтникъ трак-  
товалъ ихъ пословъ такмо въ первой  
день, а другое два дни былъ при томъ  
трактованіи опредѣленной къ пѣмъ  
посламъ приставъ Подполковникъ

### ІАЛЬ ЧИРИКОВЪ.

На другой день посолскаго прѣезду,  
тоесть въ 15 день Генваря къ нимъ  
Китайскимъ посламъ на квартиру для  
поздравленія ихъ пословъ отъ Ея Імпе-  
раторскаго Величества щасливымъ  
въ Москву прѣездомъ, посланъ штатной  
совѣтникъ Василий Степановъ, ко-  
торого они послы встрѣтили сошедъ на  
нижнемъ крыльцѣ, и съ штатной со-  
вѣтникъ бывъ у нихъ пословъ въ па-  
латахъ и по учиненіи отъ Ея Імпе-  
раторскаго Величества надлежащаго  
имъ поздравленія, и полученніи отъ  
нихъ дѣништѣлнаго благодаренія отъ  
нихъ пословъ возвратился, и они послы  
сво штатнова совѣтника провожали паки  
на нижнее крыльцо.

## ЦЕРЕМОНИАЛЪ

бытности у Ея Імператорскаго величества на аудіенціи  
китайскихъ пословъ, Генваря 26 дня, 1731 году.

Въ началѣ опредѣленнаго къ тонѣ цере-  
моніи корѣта Ея Імператорскаго Ве-  
личества, и прочихъ министерскихъ  
8 корѣтъ собрались предъ кремлемъ  
на площади.

И прибывъ шудажъ дѣништѣлной  
штатской Совѣтникъ Алексѣй Зыбинъ  
повхалъ въ корѣтѣ Імператорской на-  
дзоръ главного посла гдѣ его дѣништѣ-  
лнаго штатскаго совѣтника всѣ по-  
слы встрѣтили на крыльце.

Пришедъ въ палаты дѣништѣлной  
штатской Совѣтникъ посламъ объяс-  
нилъ, что Ея Імператорское Величе-

ство указала имъ Китайскимъ по-  
сламъ быть у себя на Аудіенціи и при-  
сланы съ нимъ Ея Імператорскаго Ве-  
личества корѣта, да другихъ восемь  
корѣтъ, и послы вышедъ изъ палатъ  
и сѣдши въ корѣты повхали, еже учи-  
нено слѣдующимъ порядкомъ.

На передѣ въѣхали верхами Гвардїи  
Сержантъ I. Капраль I. гранадеровъ  
12 человѣкъ.

А за ними несены подарки Богдана-  
новы къ Ея Імператорскому Величе-  
ству въ 18 сундукахъ и ящицахъ ла-  
ковой шамошнѣй Китайской работы  
всѣ